



南京大学教育发展基金会

唁函

佛光山宗务委员会：

惊悉当代大德、佛门耆宿，台湾佛光山开山宗长、世界佛光总会会长、南京大学兼职教授、南京大学中华文化研究院名誉院长星云大师圆寂。我校全体师生员工不胜悲痛，追恸难忍，特致唁函，深表哀悼。

星云大师情系中华，德高望重，毕生致力于弘扬中华优秀传统文化，积极推动两岸交流交往；大师倡行公益，热心社会慈善事业。大师曾勉励青年人“不光要做好人，好人之上还要做贤人、圣人、超人”，要“爱国、爱社会”。大师的圆寂，使我们失去了一位可依止、可亲近的导师，一位爱国爱教、正信正行的典范。

南京大学是大师福泽善行的受益者。大师长期关心并支持学校发展，不仅多次到南京大学讲禅，还慷慨捐赠助建星云楼，资助开设南京大学中华文化研究院，为推动南京大学办学事业的发展做出了不可磨灭的贡献。大师兴教助学的义举永存全体南大人的心中，惠泽长流，永志不忘；大师无私奉献的精神亦永存全体南大人的心中，薪火相传，延绵不绝。

追思大师一生，悲愿宏深，教化弘广，嘉行义举记录于我校星云楼上，更铭记在南大人的心间！

星云大师千古！

南京大学教育发展基金会

2023年2月7日

